Тренировочный тест по физике 9 класс. №75
1. Единица измерения мощности в СИ 

а) Дж;  

б) Вт;  

в) кВт;  

2. 1 кДж равен 

а) 100 Дж;  

б) 0,001 Дж;  

в) 1000 Дж; 

3. 3 МВт равен 

а) 0,3 Вт;  

б) 300000 Вт;  

в) 30000 Вт;  

г) 3000000 Вт.  

4.  За 4 минуты двигатель мощностью 100 Вт совершил работу: 

а) 24 Дж;  

б) 24 кДж;  

в) 240 Дж;  

5. 1000 Дж равен 

а) 1 кДж;  

б) 0,1 МДж;  

в) 10 кДж;  

6. Формула работы:

а) А=S/F;

б) А=F·S;

в) А=F/S;

7. Оптически более плотная среда — это среда, в которой

1) скорость распространения света больше
2) скорость распространения света меньше
3) плотность ее вещества больше
4) плотность ее вещества меньше

8. Преломлением света называют явление

1) его перехода через границу раздела двух сред
2) распространения света сначала в одном, а потом в другом веществе
3) изменения направления светового луча на границе раздела сред, имеющих разные оптические плотности

9. Угол преломления — это угол между

1) преломленным лучом и границей раздела сред
2) преломленным лучом и перпендикуляром к границе раздела сред в точке падения на нее светового луча
3) преломленным лучом и продолжением падающего луча

10. Если свет переходит из среды менее оптически плотной в оптически более плотную среду, то угол преломления светового луча всегда

1) равен углу падения (α = γ)
2) меньше угла падения (α > γ)
3) больше угла падения (α < γ)

11. Когда свет распространяется в оптически плотной среде и переходит в среду, менее оптически плотную, то угол преломления светового луча всегда

1) равен углу падения (α = γ)
2) меньше угла падения (α > γ)
3) больше угла падения (α < γ)

